Vraag Antwoord
Elvis
9 maximumscore 4

10

11

* Voor vraag 9 moet altijd 4 scorepunten worden toegekend, ongeacht
of er wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven
antwoord.

maximumscore 3
» Het aflezen van een punt op de lijn, bijvoorbeeld (10; 1,5)

a= L5 =0,15
10
Opmerking

Als door onnauwkeurig aflezen a=0,16 is gevonden, hiervoor 1 scorepunt
in mindering brengen.

maximumscore 5
» De afgeleide van de eerste term is

[0,143-(15—-q)] =([2,145-0,143-q] =)-0,143
» De afgeleide van de tweede term is
’ 1 q
J400+q2} =1 2q=—1—"—
[ * Ja00+q®  J400+¢?

» Beschrijven hoe de vergelijking —0,143+

(dus de afgeleide is juist)

q

/400 + ¢

=0 opgelost kan

worden

o q ~ 3

* Elvis moet na 15-3=12 (meter) rennen in het water springen (of
nauwkeuriger)

Scores
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12 maximumscore 4
Een aanpak als:

dT q
o —=0 geeft ———=0,143 1

dq /p2+q2

2
«  Dit herleiden tot | —— | = p?+g? 1
0,143

« Dit herleiden tot 48q* = p? 1
» Dit herleiden tot q=0,14p 1
of
. d—T:O geeft g =0,143 1

dq [p2+q2
« Dit herleiden tot g% =(0,143)2-(p? +q?)

« Dit herleiden tot 48q* = p?
» Dit herleiden tot q=0,14p 1

Opmerking
Als de kandidaat door tussentijds afronden bij de 3e bolletjes tot 499° = p
komt, hiervoor geen scorepunten in mindering brengen.
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